Paradoja del valor

1 Paradoja del valor

Es posible que los bienes de una alta utilidad total*, como el agua,
tengan un precio bajo. Por el contrario, la situacion de los diamantes
es asi: Baja utilidad total, precio alto.
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Abreviaturas: Q = Cantidad
D = Demanda
O = Oferta

3 Resultado

El precio de un bien no esta determinado por la utilidad total, sino
por la utilidad marginal® - junto con la oferta.

Aqui la utilidad total esta representada por el excedente del consumidor y
la utilidad marginal por la curva de demanda.
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